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У даній роботі обговорюється визначення функції Ламберта W. Розглянуто деякі її властивості (диференціювання та 

інтегрування).  

Математичні функції повинні допомагати полегшити чисельні та алгебраїчні обчислення. Тому до будь-якої нової 

функції пред'являються певні вимоги до того, як її застосувати при вирішенні того чи іншого завдання. Для цього вона має 

задовольняти кільком властивостям. мати алгебраїчними властивостями. Функція, яка не проста у використанні, не 

застосовується часто. 

Перша властивість, яку функція повинна мати – це застосовність у різних галузях математичної науки, тобто бути 

корисною під час вирішення різних завдань. Існує багато спеціальних функцій, більшість з яких широко не 

використовуються, але ми хочемо знати про функції, які будуть придатні для наших обчислень. Кожен собі проводить лінію 

між придатністю і непридатністю по-різному. Друга властивість функції - це зручність для чисельних обчислень. І, звичайно 

ж, вона повинна володіти властивостями алгебри. Функція, яка не проста у використанні, не застосовується часто. До 

приходу наукових калькуляторів навіть тригонометричні і логарифмічні функції були складні для обчислень. 

В даний час у викладанні наукових дисциплін широко використовуються спеціалізовані математичні продукти - 

Maple, Matlab, Mathematica та ін. У процесі вирішення того чи іншого завдання за допомогою таких програм нерідко можна 

зустріти нові спеціальні функції. Однією з таких функцій є функція W, яка позначається серед символьних розрахунків 

Maple як LambertW. 

W - функція Ламберта 

W - функція Ламберта - це функція, яка відповідає всім критеріям, які були перераховані. Своє ім'я вперше вона 

одержала на початку 80-х років XX століття, коли у програмі Maple була описана функція, яка називалася просто W. Ця 

функція була названа на честь І. Г. Ламберта, який ще в XVIII столітті передбачив визначення цієї функції, хоча і не дав її 

формулювання.  

W-функція Ламберта - це функція, яка задовольняє наступне рівняння 

                                  
де z - Комплексне число. Це рівняння завжди має безліч рішень, більшість з яких комплексні, так що W - 

багатозначна функція. Різні можливі рішення позначаються цілим числом, званим гілкою. У цьому випадку рішення 

записують як , де k = ±0, ±1, ±2 і т.д. Зазвичай цю функцію застосовують, коли рішення буде виражено дійсним 

числом. Таким чином, коли z дійсне число, рівняння (1) може мати два дійсних рішення, в цьому випадку вони 

позначаються як  і , або може мати тільки одне дійсне рішення  буде комплексним], 

або взагалі бути без дійсного рішення. 

Можна помітити, що навіть якщо z дійсне число, гілки відмінні від k = 0, -1 завжди комплексні. В даний час W-

функція Ламберта  відома не тільки комп'ютерної програми Maple, але і програмі Mathematica (у випадку з Mathematica, ця 

функція позначена як ProductLog [2]). Використання функції W у розв'язках задач, де її можна застосувати, дозволяє легко 

отримати чисельні значення, графіки, похідні та інтеграли. 

W-функція Ламберта знайшла велике поле застосування від фізики та обчислювальної техніки до статистики та 

біології, наприклад, обчислення розподілів у теорії чисел, висоти хвиль в океанографії, перебір дерев у комбінаториці, рух 

води в солі, релятивістська теорія гравітації та статистичні розподіли. Є багато різних галузей науки, де ця функція успішно 

застосовується, і де вона допомагає роз'яснити багато фізичних аспектів.  

W-функцію Ламберта можна використовувати у фізиці, а й у інших областях. 

Деякі властивості W 

Перш ніж продовжити подальший вступний опис властивостей функції, очевидно, потрібно почати з графіка її 

дійсних коренів. Дві дійсні гілки показані на графіку, основна гілка  позначена суцільною лінією, а 

гілка позначена точками. 

https://www.revistageintec.net/index.php/revista/issue/view/50
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Графік – дійсні значення функції Ламберта W 

W може бути продиференційована: 

                                            (2) 

Також можливо інтегрувати функції, що містять W: 

 

 
Інші властивості алгебри знайдуться в роботі [3], але ми наведемо ще одне, яке повинно стати у нагоді у фізичних 

додатках: асимптотична формула для великих (комплексних) чисел z. 
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Актуальність проблеми статевого виховання на сьогодення є дуже важливою. Тому, що оскільки в українському 

суспільстві стрімко зростає відсоток неповнолітніх, які вступають в статеві стосунки під час пубертатного періоду, що 

породжує цілий комплекс негативних наслідків: зростання кількості абортів, розширення діапазону венеричних 

захворювань, збільшення відсотку матерів-одиначок. А також некомпетентністю педагогів, батьків у питаннях сексуальної 

просвіти ,що призводить до відсутності ранньої орієнтації на виконання соціальної ролі в житті(дружини та чоловіка, батька 

та матері) [3, с.246]. 

На даний час українські школи не мають окремого уроку як статеве виховання. Елементи цього напрямку виховання 

застосовують між кількома обов’язковими предметами та факультативними заняттями. Основним предметом з них є 

«Біологія». Саме на уроках біології піднімають питання статевого дозрівання,питання статі та статевих ролей крім того і, 
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